

就美反补贴和反倾销措施合法性

中国要求世贸设专家组调查

据新华社日内瓦12月22日电 (记者刘国远)中国22日要求世界贸易组织设立专家组,就美国对中国标准钢管、矩形钢管、复合编织袋和非公路用轮胎采取的反补贴和反倾销措施的合法性进行调查。

这是中国第二次把美国的反补贴和反倾销措施诉诸世贸组织。去年9月份,中国曾把美国针对中国铜版纸采取的反补贴和反倾销措施诉诸世贸组织。

联合国确认

驻伊多国部队任期年底结束

据新华社联合国12月22日电 (记者王湘江 顾震球)联合国安理会22日一致通过决议,确认美国领导的驻伊拉克多国部队任期将于本月31日结束。

决议说,伊拉克总理马利基在本月7日写给安理会主席的一封信中表示,伊拉克不再寻求延长驻伊多国部队任期,并感谢多国部队在协助伊拉克实现安全和稳定方面发挥的重要作用。

策划袭击美军基地

美5名男子面临终身监禁

据新华社华盛顿12月22日电 (记者杨晴川)据美国媒体报道,5名被指控企图袭击美国一处军营的男子22日被新泽西州一个联邦陪审团判定阴谋策划杀害美国军人的罪名成立。他们将面临终身监禁。另一名涉案男子被指控犯有帮助并煽动非法移民获得武器罪,已于早些时候主动认罪。

这6人是在去年5月被捕的。检察机关说,他们曾策划使用迫击炮等武器袭击美国陆军位于新泽西州迪克斯堡的一处军营。报道说,这6名男子均为20多岁的年轻人,其中4人出生在前南斯拉夫地区,1人来自约旦,另1人来自土耳其。他们当中有3人属非法居留,2人拥有美国永久居留权,另1人是美国公民。



国际空间站宇航员太空行走

这张美国宇航局12月22日提供的电视截图显示,宇航员迈克·芬克(右上)在国际空间站外作业。国际空间站两名宇航员将在6个多小时的太空作业中完成货运飞船维护等多项任务。

新华社/路透

招标公告

1. 招标条件:三亚市西部供水工程已由三亚市发改局批准立项,建设资金来源

于市财政资金和国家开发银行贷款,项目业主及招标人为海南天涯海水西部供水有

限公司。现就三亚市西部供水工程——净水厂工艺主材类设备标进行公开招标。

2. 项目概况: (1)建设地点:三亚市崖城镇。(2)项目规模:10万吨/日净水厂。

(3)供货期:自签订合同之日起60个日历天内。(4)招标范围:净水厂工艺主材类

设备。(5)招标价:2665110元(人民币)。

3. 申请人资格要求:(1)具有当地工商管理部门注册企业营业执照,注册资

本在500万元人民币以上(含500万元)且经过工商年度审核。(2)必须具有独立

法人资格,有供货和服务能力,承认并履行招标文件的各项规定。(3)投标申请人

为生产型企业。

4. 投标申请人报名应携带证件或资料:(1)在三亚市建设工程交易中心办理的

交易卡及交易员卡。(2)法人委托书及受托人身份证原件。(3)企业法人营业执照

副本复印件加盖公章。

5. 投标文件领取时间:2008年12月25日至31日8:30-11:30,15:00-17:

30时(未购买招标文件不得参加本次投标报名)。

6. 投标文件领取地点:三亚市建设工程交易中心(三亚市规划建设局五楼)

联系人及电话:罗先生 0898-88285370 梁先生 0898-88985166

注:本公告同时在三亚市建设工程信息网上发布(<http://www.sycen.com>)

2008年12月24日

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》及《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律法规,现就有关挂牌出让事项公告如下:

一、挂牌转让土地的基本情况

1. 挂牌转让的地块:

转让单位	序号	位置	面积(m ²)	使用年期	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	保留价(元/m ²)
中国人民武装警察	地块一	市龙昆南路	22884.10	至2060年01月14日	城镇住宅用地(其中商业占8%,住宅占92%)	<3.2	<22%	>35%	3000
海南省总队	地块二	市龙昆南路	29144.43	至2058年09月28日	城镇住宅用地(其中商业占15%,住宅占85%)	<3.0	<25%	>35%	3000

二、竞买人资格

中华人民共和国境内的自然人、法人或其它组织均可申请参加竞买,竞买人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌转让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、竞买咨询及报名期限

有意竞买者请到海口市国土环境资源局一楼土地交易市场大厅(地址:海口市国贸二横路国土大厦)查询。

报名期限:二〇〇八年十二月二十四日——二〇〇九年一月四日(节假日除外)。

五、竞买保证金

地块一:竞买人在报名时交纳1000万元人民币竞买保证金和交纳土地转让金预付款7000万元人民币;地块二:竞买人在报名时交纳1000万元人民币竞买保证金和土地转让金交纳预付款8000万元人民币。竞买成交后,竞买保证金和土地转让金预付款扣除佣金后余款自动转作土地转让金,未成交的,竞买保证金和土地转让金预付款在第二日起三个工作日内予以退款,不计利息。

六、挂牌报价时间及地点:

起始时间:二〇〇九年一月五日上午九时整(北京时间)。

截止时间:二〇〇九年一月十五日上午十时整(北京时间)。

地点:海口市国土环境资源局一楼土地交易市场大厅。

本次竞买活动挂牌报价阶段只接受书面报价,不接受电话、邮寄、电子、口头等其他方式报价。

七、其它事项

地块一:挂牌转让土地证号为海口市国用(2008)第010798号项下22884.10平方米土地使用权,该地原面积为25424.02平方米,已分摊出2539.92平方米(地上建有一栋经济适用房和自来水车间),竞买人必须同意在竞得土地使用权后开发建设时,按城市规划要求进行建设,保证按

份共占有土地使用权人及车辆正常通行权,并将其土地使用权人纳入小区统一管理;2、土地竞得人应于成交日起2日内与部队签订《国有土地使用权转让合同》,并于合同签订3日内付清全部土地转让金。如竞得人不按规定履行义务,并足额支付土地转让金的,不予以退还竞得人竟买保证金,竞得人另外需按成交价的20%向部队支付违约金。如因部队不按

规定履行义务,部队按成交价的20%向竞得人支付违约金。同时,竞得人应与我局签订《国有土地使用权期限开发协议书》,限期一年开发;3、土地挂牌转让时,将土地地价包含该宗地上建筑物,宗地上所有植被及军事、生活附属设施归部队所有,其它建筑物归竞得者

处理使用。在竞得人与部队签订《国有土地使用权转让合同》后30日内,由部队迁移,逾期视为部队自动放弃,由竞得人自行处置;4、签订《国有土地使用权转让合同》后60日内,由部队将土地使用权交付竞得人;5、挂牌成交后,由双方按税法规定,各自交纳相关税费。

地块二:1、土地竞得人应于成交日起2日内与部队签订《国有土地使用权转让合同》,并于合同签订3日内付清全部土地转让金。如竞得人不

按规定履行义务,并足额支付土地转让金的,不予以退还竞得人竟买保证金,竞得人另外需按成交价的20%向部队支付违约金。如因部队不

按规定履行义务,部队按成交价的20%向竞得人支付违约金。同时,竞得人应与我局签订《国有土地使用权期限开发协议书》,限期一年开发;2、土地挂牌转让时,将土地地价包含该宗地上建筑物,宗地上所有植被及军事、生活附属设施归部队所有,其它建筑物归竞得者

处理使用。在竞得人与部队签订《国有土地使用权转让合同》后30日内,由部队迁移,逾期视为部队自动放弃,由竞得人自行处置;3、签订《国有土地使用权转让合同》后60日内,由部队将土地使用权交付竞得人;4、挂牌成交后,由双方按税法规定,各自交纳相关税费。

八、咨询电话:

海口市土地交易中心:(0898)68531700

68530691

奥巴马新政府八千职位招聘
数十万人争抢“铁饭碗”

激烈场面为之前历届政府所未见

虽然距离报名截止日期还有约一个月的时间,但申请进入美国当选总统贝拉克·奥巴马政府任职的人数到22日已经突破33万。而受名额限制,最终能够如愿的人数不会超过8000个,竞争激烈为之前历届政府所未见。

奥巴马过渡班子发言人尼克·夏皮罗告诉有线电视新闻网(CNN)记者:“我们目前已经收到超过30万份表达工作意愿的申请。”这一人数几乎与冰岛全国人口相当。据《今日美国报》报道,截至22日,报名人数已经超过33万。

夏皮罗说,班子中现有50名工作人员正在根据资历、专业等情况将申请者分门

别类归入适当的职位候选人名单上。

奥巴马过渡班子对这样火爆的形势也感到始料不及。夏皮罗说:“这绝对是个挑战。我想任何总统过渡班子都没遇见过这样的情况。”

一些分析人士指出,造成报名形势火爆的原因主要有:经济衰退,就业不景气;民主党人在野已经8年,许多对共和党执政不满的人都积蓄力量,期待在新一届政府中实现变革;许多人希望在经济危机期间学以致用、一展身手,帮国家渡过难关;报名者可以通过互联网提交申请的便利性促使有意者将意愿付诸行动。

然而,过于火爆的报名形势对招聘者也未必全然是好事,这意味着过渡班子必须以更加严苛的眼光挑选人才。

美国全国公共管理研究院负责人多恩说:“两难的是,你应如何处理众多期望?每10个申请联邦政府工作的人里面可能有9个会收到拒绝信,因此对政府产生不满。”

美国公共服务合作组织主管史蒂尔说,过渡班子应当考虑如何疏导那些未入选申请人的热情,譬如为他们提供地方政府工作和志愿者工作。否则“我们最后可能制造出多于正面效果的负面效应。”

彭梦瑶(新华社供本报特稿)

“救命钱”难救美国汽车行业

美国政府日前公布了174亿美元的汽车行业救援方案。这笔“救命钱”无疑将使美国汽车行业暂时得到一个喘息的机会,但考虑到当前严峻的经济形势,汽车行业还远未摆脱生存危机,未来几个月对它们来说至关重要。

汽车行业深陷困境,是金融危机全面恶化的必然结果。随着金融危机不断向实体经济扩散,美国个人消费出现下降,汽车市场急剧萎缩,汽车商融资渠道受阻,“底特律三巨头”——通用、福特和克莱斯勒销量急剧下滑,流动资金也开始出现枯竭。

汽车行业是美国中西部多个州的支柱产业,涉及相关从业人员约400万。汽车制造商破产并导致大量失业对美国政府来说,将是难以承受之重。更重要的是,汽车行业是美国制造业的象征和荣耀,如果“三巨头”真的破产,将对市场信心造成沉重打击,并对美国整体经济带来巨大冲击。

美国汽车行业之所以最终获得美国政府的救援,一个重要原因在于,美国政府不希望“三巨头”像雷曼兄弟公司那样,破产后对整体经济造成严重不利影响。9月份,美国政府“坐视”雷曼破产,随后次贷危机骤然升级,并演变成一场全面的金融危机,对美国金融系统和整体经济都造成严重冲击。

在许多美国人看来,美国汽车业的沦落更多出于内在原因,比如,居高不下的劳工成本,老化的管理机制以及没有适应“高油价时代”的经营战略等,金融危机不过是由倒它们的最后一根稻草。美国政府用纳税人钱弥补汽车行业自身犯下的错误,有违市场规律,也会损害纳税人的利益。

正是由于一些共和党人士对救援汽车行业持反对态度,此前美国白宫和国会领导层达成的140亿美元救助计划在参议院遭否决,迫使布什政府只能从7000亿美元金融救助资金中拨款应急。

对美国汽车行业来说,拿到“救命钱”固然欣喜,但由此面临的种种限制肯定也会给它们带来巨大痛苦。根据美国政府的救



↑日前,在美国汽车城底特律进行的一场题为“混合动力的希望”的推介活动上,一名妇女为美国汽车制造业的未来祈祷。

新华社/路透

欧盟批准英新版金融救助计划

据新华社布鲁塞尔12月23日电 (记者尚军)欧盟委员会23日宣布已批准英国政府对5000亿英镑(1英镑约合1.48美元)金融救助计划作出的修改,以便适应新形势的需要。

欧盟委员会当天发表声明说,修改后的金融救助计划主要是调整了英国政府在

为银行间债务提供担保时的收费标准,扩

大了被担保金融产品发售时采用的币种,

除了原先规定的英镑、美元和欧元外,还可

以是日元、澳元、加元和瑞士法郎。

此外,欧盟委员会还同意,英国政府出于拯救实体经济的需要,在对财务状况良好的金融机构提供补贴时可放宽相关要求,无需提供重组方案。

欧盟委员会认为,英国政府所作的修改符合其新近发布的审批规则,有助于支持经

济增长,并且与其他成员国的计划相一致。

1、公示时间:10天(2008年12月24日至2009年1月2日)。

2、公示地点:项目用地现场;海口市规划网站(网址:<http://www.hkup.org>)。

3、公示意见反馈方式:

(1)电子邮件请发送到:hkup0898@163.com;

(2)书面意见请邮寄到海口市规划局建筑规划管理科,地址:海口市龙昆北路31号,邮政编码:570105。

4、咨询电话:66795406,66796530,联系人:苏庆雄。

二〇〇八年十二月二十四日

海口市规划局
达嘉豪园项目设计方案规划批前公示启事

达嘉豪园项目位于滨海大道填海区杜鹃路与水仙路交汇处东南角,由海南达嘉房地产开发有限公司、海口新诚贸易有限公司、海南万丰房地产发展总公公司和中国建筑材料海南公司四家单位整合用地统一建设,该项目建筑设计方案报我局审批,为了征求相关权益人的意见和建议,现按程序进行规划批前公示

海口市规划局
达嘉豪园项目设计方案规划批前公示启事

日前,记者在海口市人民医院妇产科的医护人员简介展示

窗内发现,清一色漂亮的白衣“娘子军”中居然还有一位帅气的“党代表”。相片中的他,帅气、干练、自信,而现实当中的他则更